

听民意 知民愿 聚众智

2022“我向总理说句话”网民建言征集活动开始

新华社北京12月20日电 12月20日起,中国政府网联合人民网、新华网、中国日报网、光明网等22家网络平台,以及各地区、相关部门政府网站开展2022“我向总理说句话”网民建言征集活动,听取网民对政府工作的意见建议,推动公共政策进一步完善。活动将持续到2022年全国两会期间。

本次活动设有“企业和个体户”“就业创业”“科技创新”“养老托幼”“教育”“医疗”“疫情防控”“乡村振兴”等21类话题。网民可登录中国政府网、国务院App、国务院客户端微信、百度、支付宝小程序,以及各相关网站和平台留言。部分有较高参考价值的建言将报送《政府工作报告》起草组,并转有关地方和部门研究处理。

这是中国政府网连续第八年围绕《政府工作报告》开展网民建言征集活动。在上年度活动中,近1200条有代表性的网民建言被转给了《政府工作报告》起草组。



扫码参与2022“我向总理说句话”网民建言征集活动,为政府工作提意见建议



澳门举行升旗仪式 庆祝回归祖国22周年

12月20日,澳门特区政府在金莲花广场举行升旗仪式,庆祝澳门回归祖国22周年。

新华社记者 张金加 摄

对新形势下真抓实干成效明显地方进一步加强督查激励

据新华社北京12月20日电 为适应“十四五”时期的新形势新任务新要求,以更大力度激励地方立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,经国务院同意,国务院办公厅日前印发通知,进一步调整完善督查激励措施,对落实有关重大政策措施真抓实干、取得明显成效的地方加强督查激励。

通知要求,各有关部门要充分认识到做好新形势下督查激励工作的重要意义,将强化正向激励促进担当作为作为狠抓党中央、国务院重大决策部署贯彻落实的有效手段,压实工作责任,精心组织实施,确保取得实效。要严格落实党中央关于整治形式主义为基层减负要求,加强统筹协调,优化工作方式,简化操作流程,避免给地方增加负担。各地要健全工作机制,明确职责分工,统筹做好本地区督查激励措施组织实施工作。

三部门联合下发通知

做好春节期间拥军优属拥政爱民工作

据新华社北京12月20日电 2022年新年春节即将到来之际,退役军人事务部、中央军委政治工作部、全国双拥工作领导小组办公室近日联合下发通知,要求各地各部队各部门扎实做好拥军优属、拥政爱民工作,不断巩固和发展军政军民团结。

通知要求,军地各级要把学习贯彻党的十九

届六中全会精神,作为节日期间双拥宣传教育的首要任务,扎实做好服务保障部队备战打仗工作,广泛开展爱民助民活动,关心关爱优抚安置对象。各级要深入贯彻《军人地位和权益保障法》《退役军人保障法》等法律法规,维护军人军属合法权益,立起军事职业社会尊崇。



湖北省博物馆新馆开馆

12月20日,参观者观赏曾侯乙编钟。

当日,湖北省博物馆新馆开馆,连同老馆总面积达到11.38万平方米,其中展陈面积达3.6万平方米。国宝曾侯乙编钟、越王勾践剑等珍贵文物以全新的设计和展陈与观众见面。湖北省博物馆馆藏文物丰富,现有藏品24万余件(套),国家一级文物近千件(套)。

新华社记者 程敏 摄

21日23时59分冬至:寒冬来临的标志

新华社南京12月20日电 (记者 邱冰清)根据中科院紫金山天文台的计算,北京时间2021年12月21日23时59分将迎来二十四节气中的冬至。作为最早确定的二十四节气之一,冬至还是中国传统历法的重要基准点。

“由于地球公转轨道面和自转轴轨道面之间交角的存在,一年中太阳光直射地球的落点在北回归线和南回归线构成的界限内周期往复,形成寒来暑往、四季更迭。”中科院紫金山天文台科普主管王科超说,从地球上,太阳是在黄道上运行,冬至时太阳运行到黄经270°处,处在黄道的最南端。

王科超表示,对北半球各地而言,在冬至这一天,正午时圭表测影所得的日影最长,这一天白昼最短,夜晚最长。冬至后太阳直射点开始北移,北半球白昼渐

长,正午太阳高度渐高,日影渐短。

冬至是古代历法的基准点。王科超告诉记者,两个冬至间的时间间隔为“岁”,相当于现代天文术语的“回归年”,岁的长度被称为“岁实”,约365.2422天。“岁实是古人通过圭表测影的方法测量得到,我国南朝的大明历的岁实已相当精确,而到了宋朝的统天历的岁实(365.2425天)已经和现在的公历平均年长完全一样,但比公历的行使时间早了300多年。”王科超介绍,我国民间素有冬至数九的习俗,即从冬至日起,每9天为一个“九”,“一九”“二九”……“九九”,总计81天。“民间流传的各种版本的数九歌都是在长期生产、生活实践中总结出来的,形象生动地反映了寒冬到来直至来年春季回暖期间的气候和物候变化过程。”

据新华社香港

12月20日电 (记者 牛琪 赵丹平)

20日10时许,随着功能界别最后一位当选人顺利产生,香港特区第七届立法会选举结果全部揭晓。经过激烈比拼顺利当选的90名议员,将在香港由乱到治、由治及兴的重大转折点加入特区管治团队,在“爱国者治港”旗帜下整装待发。

设在香港会展中心的中央点票站气氛庄重、热烈,工作人员紧张而有序地逐一清点、确认选票。经过约12个小时点算,由选举委员会选举的议员40人、功能团体选举的议员30人和分区直选选举的议员20人全部得到确认。

这是完善特区选举制度后,香港第二场重要选举实践。新选制下,立法会议席从70席增至90席,选委会选举、功能团体选举、分区直选三种方式产生议员的制度设计,确保立法会既能代表各界别、各地区利益,又能更好代表香港整体利益。新选制的广泛代表性、政治包容性、均衡参与性和公平竞争性得以充分体现。

香港新一届立法会议员顺利产生

“爱国者治港”落地生根

“特区第七届立法会换届选举是完善特区选举制度、落实‘爱国者治港’原则的一场重要选举。”香港特别行政区行政长官林郑月娥在选举投票结束后发表声明说,新一届特区立法会将切实提升特区管治效能,为良政善治开启新篇章。

“投下对历史负责的一票!”从19日一早开始,在香港各地的投票站,前来投票的选民络绎不绝,显示民众对选举的广泛认可。



前来投票的香港青年小柯说,投票除了是公民应尽的责任,还因为归属感。选举制度完善之后,大家都期望有更好、更新的变化,经济民生能有实质改善。

这是一次香港特色民主发展的成功实践。来自不同背景、抱有不同政见的153名候选人,在竞选期间积极宣传选举政纲、充分展现问政水平和管治能力。

新当选的选举委员会界别立法会议员姜美娟说,新一届立法会议员虽来自不同界别,但必定是爱国者。相信未来的议会将更加团结和有效率,齐心协力解决香港深层次问题。

12月19日,香港特区选举管理委员会主席冯骅(右二)打开票箱。

香港特别行政区第七届立法会选举投票于19日约23时顺利结束。这是完善选举制度后香港特区举行的首次立法会选举。新华社记者 吕小炜 摄

香港特别行政区第七届立法会选举结果20日正式揭晓,超过130万香港选民用自己的选票从153位候选人中最终选出90位当选人。这些当选人五光十色、均衡多样、背景多元,他们和支持他们当选的香港市民们,汇聚起香港明天会更好的磅礴力量,书写“东方之珠”历史新的篇章。

这场选举证明了什么才是人心所向。“我投票是为了选择一批能让香港变得更好的人……我是个爱国者,我只是希望和平与稳定,有好的生活。”美联社报道中引用的一位选民的话语,说出了绝大多数香港市民的心声。这也是一个缩影,折射出750多万香港市民的人心所向。正因为如此,130多万香港选民冒着新冠疫情严峻之风险,冒着气温下降之不利天气,蔑视外部别有用心势力之破坏干扰,走出家门奔赴一个个投票站。他们用实际行动打破了这些外部势力和反中乱港分子虚幻的梦想,书写了香港民主法治崭新一页。

这场选举证明了香港民主法治的五光十色与多元多姿。人们注意到,当选人中,既有土生土长的香港人,又有讲普通

话的“港漂”;既有经验丰富的资深参政者,又有冲劲满满和创新力强的“80后”;职业背景更是丰富多彩,有商人、学者、律师、教师、会计师、医生、宗教人士等等。当选者均衡多样,多元化的背景可谓前所未有,充分彰显了新选举制度的广泛代表性,彰显了新选举制度的均衡参与性,体现了新选举制度的最大开放包容程度。

事实证明,外部的诋毁与污蔑,纯属无稽之谈。新当选的立法会议员思想观念、政治取向、宗教信仰、利益诉求各不相同。“五光十色”的爱国者参与香港事务,让立法会可以容纳更多元的声音,能更有效地落实各项经济、民生政策,推动经济持续发展,保障香港整体利益。

事实证明,外部的诋毁与污蔑,纯属无稽之谈。新当选的立法会议员思想观念、政治取向、宗教信仰、利益诉求各不相同。“五光十色”的爱国者参与香港事务,让立法会可以容纳更多元的声音,能更有效地落实各项经济、民生政策,推动经济持续发展,保障香港整体利益。

行政立法的良性互动,共同提升特区管治效能,从而更好地聚焦建设和发展,加快解决香港深层次矛盾和问题。此次选举依法、公平、公正、公开、廉洁进行,各候选人及其助选团队顺利开展选举工程,进行公平竞争;媒体和业界举办一百多场选举论坛,为所有候选人提供展示政纲政见的机会,维护了选举公正。选举结果合法有效,是众望所归。事实证明,新选举制度压缩反中乱港者及其为其撑腰的外国势力“群魔乱舞”的空间,是着眼长远的治本之策;新选举制度正本清源、筑牢屏障,从根本上维护香港特区的政治稳定和政权安全,社会氛围将更加和谐,长期困扰香港的各类深层次矛盾和问题将更有条件得到有效解决,为“东方明珠”的长期繁荣稳定提供坚实的制度保障。

这场选举见证了香港良政善治的新起

点。历史的演进,大浪淘沙,如何保持香港的繁荣与稳定是摆在750多万香港市民和当选者面前的一道历史性大命题。前几年,反中乱港分子猖獗一时,外部势力肆无忌惮,香港的民主法治需要步入新阶段、掀开新篇章,此次立法会选举是一个具有里程碑意义的新起点。经过此次选举,爱国爱港者依法当选,成为特区管治体制的一部分,立法会从此摆脱无限内耗空转的乱局。新当选者来自各行各业和各个社会阶层,但他们都有一个共同特点,那就是爱国爱港,期望为了让香港明天会更好发挥聪明才智。展望未来,没有“专横跋扈、无心建设”的

和行政机良性互动,保持沟通,从国家和香港的根本利益出发,努力改善民生和发展经济,开启香港良政善治新格局。人民是历史的创造者。今天的香港市民用自己的实际行动创造了香港民主法治历史新的一页,也为香港良政善治打下了新的政治基础。我们完全有理由相信,香港的明天会更好,“东方之珠”必将更加璀璨。(新华社北京12月20日电)

新华时评

汇聚起香港明天会更好的磅礴力量

新华社记者 吴黎明 刘欢

党报信誉 权威发布 公告声明 联系电话:5969516

关于山东荷铁资产管理有限公司收购 山东菏泽万云达电梯有限公司51%股权的公告

山东荷铁资产管理有限公司(以下简称“荷铁资产公司”)与山东菏泽万云达电梯有限公司(以下简称“万云达电梯公司”)股东刘巧云、李娜经友好协商,达成一致意见,由荷铁资产公司受让刘巧云、李娜持有的万云达电梯公司51%股权。本次股权转让已于2021年11月1日签署股权转让协议,并完成了工商变更登记。万云达电梯公司债权人应于2022年2月28日前持有关证明材料向万云达电梯公司申报债权信息,逾期未申报的,视为放弃债权。

特此公告! 债权申报地址:菏泽市长江东路4727号。联系电话:5709050 山东荷铁资产管理有限公司 2021年12月19日

公告

侯娥艳,女,身份证号372924198103061888,成武县人民医院主治医师。未经批准,于2021年8月26日离岗外出,长期旷工,严重违反劳动纪律。根据《事业单位人事管理条例》第四章第十五条和医院相关规定,予以解聘。 特此公告。 成武县人民医院 2021年12月2日

公告

马开敬、赵凤秋、马开敬: 你们曾于2018年1月19日向朱晓光借款50万元。剩余的30万元及利息,现朱晓光将该债权全部转让给牛国超,请你们向牛国超支付相应的欠款及利息,以免重复偿还本金及利息。 特此公告。 牛国超 2021年12月20日

关于壹号公馆清理房源的公告

经我公司委托山东鲁瑞会计师事务所审计,发现公司所开发的成武县壹号公馆项目中存在部分一房两卖和不真实交易房产行为,严重影响了我和广大业主的合法权益。我公司于2020年12月3日在菏泽日报刊登《公告》,要求广大业主(含非我公司销售的房产)到公司登记信息。2021年6月15日,公司针对第一轮登记情况梳理后的34套可疑房源再次在菏泽日报刊登《公告》,要求以上房源关联人在规定时间内到公司登记信息,否则公司将启动法律程序。但截至目前,仍有部分房源一直没有业主到我公司登记信息,我公司也没有发现这些房产的销售合同及相应交款记录。根据成武县委、县政府壹号公馆工作组安排,公司对第二轮公示房源34套中

Table with 4 columns: 序号, 房号, 姓名, 状态. Lists 15 properties and their status.